Příklady -- kombinatorika
1)  Spočtěte    
[image: image6.png]SMRKOVA

20

JEDLOVA




2) Řešte rovnici   
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3)  Mezi 50 výrobky je jich 5 vadných. Náhodně vybereme 4 výrobky. Spočtěte pravděpodobnost že

  a) první vybraný výrobek je vadný

  b) druhý vybraný výrobek je dobrý, za předpokladu, že první vybraný byl špatný a výrobky nevracím

  c) všechny 4 vybrané výrobky jsou špatné

  d) mezi 4 vybranými jsou alespoň 3 dobré

4) Určete počet prvků konečné množiny, z nichž lze vytvořit: 

            a) pětkrát víc uspořádaných trojic než uspořádaných dvojic, ve kterých se žádný 

prvek neopakuje, 

            b) 272 upořádané dvojice, ve kterých se žádný prvek neopakuje

5)  [image: image3.emf]
6)  Jaká je pravděpodobnost, že při hodu dvěma hracími kostkami padne 

    a) právě jedna šestka

    b) alespoň jedna šestka

    c) nejvýše jedna šestka

    d) nepadne šestka

7)  Kód se skládá z písmen a číslic. Můžeme použít písmena ABCD a libovolnou číslici mezi 10 a 40 včetně, tedy kód je např. A28 ; B37 apod. Kolik existuje takovýchto kódů?
8) V grafu jsou uvedeny soutěžní výsledky osmých tříd, ale jeden údaj chybí. Přesně průměrného výsledku v soutěži dosáhla třída 8.A
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Kolik bodů bylo rozděleno mezi všech pět tříd?

b) Kolik bodů získala vítězná třída 8.D?
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9)Graf ukazuje odchylky maximálních denních teplot od pondělí do pátku od průměrné dlouhodobé polední teploty (ve stupních Celsia). Průměrná dlouhodobá polední teplota byla 20°C. Jaký byl průměr maximálních teplot v uvedených dnech?

a) 14°C         b) 16°C          c) 18°C          d) 20°C

10)Kolika způsoby mohu pomocí 4- a 6-korunových známek přesně uhradit poštovné 32 Kč?

a) 1         b) 2         c) 3         d) 4         e) 5  

11) Čtyři družstva hrála na turnaji systémem každý s každým dvakrát. Celkový počet zápasů byl:

a) 16          b) 12          c) 8          d) 6          e) jiné řešení 

12)  Hráč hodí koš s pravděpodobností 0,6. S jakou pravděpodobností hodí koš dvakrát za sebou?

a) 0,06         b) 0,3         c) 0,36         d) 0,6         e) 1,2 

13) Kolika různými cestami mohou dojít turisté z Jedlové do Smrkové, když se chtějí nasvačit na rozcestí U Malin? (Cesty se považují za různé, pokud se liší aspoň v jednom úseku. Předpokládá se, že se turisté nebudou vracet, tj. každým úsekem projdou nejvýše jednou)
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a) 10          b) 28          c) 30         d) jiné řešení

14)  Čtyřciferné číslo má následující vlastnost

· První číslice je lichá

· Druhá číslice není 3

· Třetí číslice je libovolná

· Čtvrtá číslice je největší z prvních třech

Určete počet možností , pokud se číslice

· Mohou opakovat

· Nemohou opakovat

15)  Je dáno číslo  123x5 . Za x dosadíme libovolnou číslici. Určete pravděpodobnost, že výsledné číslo bude

· Dělitelné 3

· Dělitelné 5

· Dělitelné 2

· Bude mít ciferný součet větší než 15
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